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Japanski konsultanti održali obuku iz marketinga u opštini 
Rekovac 
 
U organizaciji Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja u selu 
Oparić u opštini Rekovac, 18.03. 2014. održana je obuka iz oblasti marketinga za 
«Vinarski podrum Dacić», koji je i jedan od partnera u LAG «Partnerstvo za razvoj 
Levča». Obuka koja je održana je nastavak aktivnosti započetih u mentoring 
programu koji se realizovao tokom 2013.godine, uz podršku NARR i japanske 
konsultantske agencije JICA. 

 
Pre obuke japanski konsultanti su posetili proizvodne pogone vinarije gde su se upoznali sa trenutnim stanjem i planovima 
menadžmenta za unapređenje postojećeg stanja preduzeća. Nakon posete vinariji, trening se održao u prostorijama LAG 
«Partnerstvo za razvoj Levča» koje su adaptirane i opremljene u selu Oparić tokom 2013. godine. 
 
Sastanak učesnika na “Projektu prioriteta u oblasti snadbevanja vodom i komunalnih otpadnih 
voda u Pomoravskom okrugu” 
 
U Ćupriji je 10. marta održana sastanak učesnika na “Projektu prioriteta u oblasti snadbevanja vodom i komunalnih otpadnih 
voda u Pomoravskom okrugu” u organizaciji Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja Kragujevac i 
domaćina Opštine Ćuprija. 
 
Sastanku su prisustvovali predstavnici opštinskih rukovodstava, komunalnih preduzeća iz lokalnih samouprava Paraćin, 
Ćuprija, Despotovac, Svilajnac, Rekovac, predstavnici MISP-a (Program podrške razvoju infrastrukture lokalne samouprave - 
Municipal Infrastructure Support Programme) i Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja. 
 

 

REDASP pružila podršku u organizaciji konferencije ženskog 
preduzetništva "Ženski recept za krizu" u Kragujevcu 
 
Udruženje poslovnih žena "Vizija", pod pokroviteljstvom Skupštine grada Kragujevca, 
Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja i Kluba BPW iz 
Niša  organizovalo je 21. i 22. marta 2014. godine u Kragujevcu 
konferenciju "Ženski recept za krizu". 

U radu konferencije učestvovali su predstavnici javnog, poslovnog, kulturnog i 
političkog života Srbije, zemalja iz okruženja i cele Evrope.Glavna govornica je bila 

gospođa Madi Sharma, član Evropskog komiteta za socijalna i ekonomska pitanja (EESC) i osnivač Madi Grupe ("Madi Group" 
- Make A Difference Ideas group of International Private and Social Enterprises). 
 
Događaj je obuhvatio predavanja i prezentacije na sledeće teme: Rodna ravnopravnost , Kreativna industrija - ideje, vizije, 
projekti; Lokalne samouprave i njihova uloga u izgradnji ambijenta novog zapošljavanja, posebno žena; Subregionalna saradnja 
civilnog sektora i jačanje institucija; Razmena iskustva o poreskoj politici u Srbiji i drugim zemljama 
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Učešće REDASP-a na predstavljanju projekta „Preduzetnička 
pedagogija – preduzimljiva deca“ 
 
U školi «Momа Stаnojlović» u Kragujevcu predstаvljen je projekаt «Preduzetničkа pedаgogijа-
preduzimljivа decа». Projekаt koji finаsirа Evropskа unijа, u okviru Progrаmа zа celoživotno 
učenje, koji su dobile tri osnovne škole iz Krаgujevcа: :Momа Stаnojlović", "Vuk Kаrаdžić" i 
"Milutin i Drаginjа Todorović" i to je prvi put dа škole iz Srbije budu uključene u jedаn ovаkаv 
projekаt. 
Sveobuhvаtni cilj projektа, je rаzvijanje multidisciplinаrne veštine kod dece kroz primenu i dаlje  
populisаnje obuke zа nаstаvnike i uprаvu škole, kao i trаnsfer dobre prаkse u projektu "Dečiji dаni preduzetništvа".  

EU finаnsirа projekаt sа 188 hiljаdа evrа а krаgujevаčke škole su zа reаlizаciju dobile po 13 500 evrа. 

Predstаvnici Regionаlne Agencije zа ekonomski rаzvoj Šumаdije i Pomorаvljа istаkli su spremnost dа i u nаrednom periodu pomognu dа 
škole konkurišu zа ovаkve i slične projekte 
 
Najava - Međunarodni mašinski kooperacioni dan - Engineering 2014 
 
Ambasada Republike Slovačke u Republici Srbiji obaveštava privrednike, druge relevantne aktere i zainteresovanu javnost o 
Međunarodnom događaju „Međunarodni  mašinski kooperacioni  dan - Engineering 2014“, koji će biti održan 21. maja 2014. 
godine u Nitri, u Slovačkoj. Ova manifestacija će se odigravati tokom 21. Međunarodnog sajma mašinske industrije  u 
prostorima Sajma Agrokomplex u Nitri. Organizator je Slovačka agencija za razvoj investicija (SARIO), u saradnji s BIC 
Bratislava (Business and Innovation Centre), koji je koordinator mreže Enterprise Europe Network u Slovačkoj. 

Više informacija: matchmaking@sario.sk,  www.b2match.eu/engineering2014 
 
Najava - Konferencija i međunarodni poslovni susreti “Sustainable Building and Refurbishment“ 
 
U cilju promovisanja energetske efikasnosti u građevinskom sektoru, kao standarda u sektoru građevine na teritoriji Evrope, 27. 
i 28. maja 2014. godine u Beču se održava konferencija i međunarodni poslovni susreti “Sustainable Building and 
Refurbishment“. 
 
Teme na konferenciji i učešće na međunarodnim poslovnim susretima (B2B) su namenjeni kompanijama iz oblasti održive 
gradnje i renoviranja građevinskih objekata, koji su zainteresovani da se upoznaju sa najnovijim tehnologijama, razmene 
iskustva o novim projektnim idejama, a da se tokom B2B susreta održe sastanci potencijalnih poslovnih partnera u cilju 
realizacije novih poslovnih prilika i internacionalizacije poslovanja. 
 
Učešće na poslovnim susretima je besplatno, a učesnici snose troškove puta i smeštaja. 
 
Rok za prijavu je 14. maj 2014. godine. 
 

 

  Održane prve regionalne konsultacije za transnacionalne 
sinergije i saradnju, u okviru projekta MMWD 

 
U okviru strateškog projekta «Making Migration Work for Development» - MMWD, 
koji je finansiran iz fonda Programa transnacionalne saradnje Jugoistočne Evrope, 
27. i 28. marta 2014, u Trstu su održane prve regionalne konsultacije za 
transnacionalne sinergije i saradnju zemalja jugoistočne Evrope. Organizator i 
domaćin bio je Region Friuli Venecija Đulija. 
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U formi rada po tematskim grupama, organizovani su okrugli stolovi na teme: rad i zapošljavanje, ljudski resursi i socijalna 
politika sa horizontalnom temom uticaja migracija i demografskih promena. Uspostavljeni su okviri za definisanje oblasti 
transnacionalnih inicijativa od zajedničkog interesa za zemlje jugoistočne Evrope, kao osnov a za institucionalnu saradnju, 
sporazume i zajedničke projekte. 
 
Svaka radna grupa bavila se specifičnim temama: socijalna ekonomija i preduzetništvo, migracije i preduzetništvo i ljudski 
resursi i tehničko usavršavanje, a u skladu sa strategijom Evropa 2020. 

Predstavnici partnera iz Srbije bili su Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja i Ministarstvo 
regionalnog razvoja i lokalne samouprave, koji su učestvovali na okruglim stolovima sa temom obrazovanja/razvoja ljudskih 
resursa i socijalne politike.   

   
Sastanak učesnika na “Projektu prioriteta u oblasti snadbevanja vodom i komunalnih 

otpadnih voda u Pomoravskom okrugu” 
 

U Svilajncu je 23. aprila održan sastanak učesnika na “Projektu prioriteta u oblasti snadbevanja vodom i komunalnih otpadnih 
voda u Pomoravskom okrugu” u organizaciji Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja Kragujevac i 
domaćina Opštine Svilajnac. 
 
Sastanku su prisustvovali predstavnici opštinskih rukovodstava, komunalnih preduzeća iz lokalnih samouprava Paraćin, 
Ćuprija, Despotovac, Svilajnac, Rekovac, predstavnici MISP-a (Program podrške razvoju infrastrukture lokalne samouprave - 
Municipal Infrastructure Support Programme) i Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja. 
 
Tema sastanka je razmatranje modela budućeg, novog, zajedničkog, regionalnog, javno-komunalnog preduzeća koje treba da 
rukovodi ovim projektom, a i budućim investicijama. 

 

 

 "Agro-mil" u julu počinje izgradnju pogona u Paraćinu u kojem će biti zaposleno do 150 radnika - čime se otvara 
nova industrijska zona u Paraćinu namenjena samo za prehrambenu industriju. 

 "Holcim" počeo proizvodnju novog materijala za zidanje i malterisanje "NoviMal". Fabrika cementa "Holcim 
Srbija" iz Popovca kod Paraćina počela je proizvodnju novog proizvoda za zidanje i malterisanje, pod imenom "NoviMal". 

 Izgradnja Centra izvrsnosti u Kragujevcu počinje u avgustu 2014. Krajem marta zapocete su pripreme za početak 
izgradnje Centra izvrsnosti Univerziteta u Kragujevcu, u okviru kojeg će biti formiran i Centar za matične ćelije - prva ustanova 
te vrste u Srbiji i na Balkanu. 
 
 JAC kamioni iz Kragujevca od septembra - Menadžment kineske kompanije "JAC motors" i poslovodstvo preduzeća 

"Zastava kamioni" potpisali su u Ministarstvu privrede akt, pismo o namerama, kojim je najavljeno sklapanje JAC-ovih kamiona 
do osam tona nosivosti u kragujevačkoj fabrici. 
 
 U Kragujevcu predstavljena Studija izvodljivosti regionalne laboratorije. 25. aprila 2014. godine u RPK 

Kragujevac su predstavljeni rezultati projekta "Studija izvodljivosti regionalne laboratorije" predstavnicima medija i privrednih  
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društava, članicama Regionalnog automobilskog klastera Centalne Srbije. 
 
 Spoljnotrgovinska razmena Šumadije i Pomoravlja 716,3 mil USD u prva dva meseca 2014. Najveći deo 

spoljnotrgovinske razmene privrede regiona odvija se sa zemljama članicama Evropske unije (91,6% izvoza i 90,5% uvoza), 
navedeno je na konferenciji za medije koju je organizovala RPK Kragujevac. 

 Nacionalna služba za zapošljavanje anketira 7.300 poslodavaca u Srbiji od 1. aprila. Informacije u ovoj 
anketi biće od značaja za planiranje aktivnih mera zapošljavanja NSZ, izradu lokalnih akcionih planova 
zapošljavanja, razvoj budućih projekata finansiranih iz IPA programa EU, usklađivanje sistema obrazovanja sa 
potrebama tržišta rada, informisanje poslodavaca o raspoloživosti kadrova u Srbiji. 

 Turistička organizacija Srbije (TOS) je raspisala konkurs za izbor izuzetne destinacije u Srbiji koje će 
biti uvršećene u projekat Evropske komisije "Mreža izuzetnih destinacija Evrope (EDEN)". 
 
 Paraćin je dobio "Orbis Design Hotel & Spa" sa četiri zvezdice, u kome je zaposlenje našlo 40 radnika koji govore 

engleski, nemački, italijanski, španski i francuski jezik. 

 

 

Konkurs MPŠV za dodelu sredstava za izvođenje radova na zaštiti, uređenju i korišćenju 
poljoprivrednog zemljišta, odnosno nova investiciona i druga ulaganja 

 Naslov programa:Konkurs MPŠV za dodelu sredstava za izvođenje radova na zaštiti, uređenju i korišćenju 
poljoprivrednog zemljišta, odnosno nova investiciona i druga ulaganja   

 Donator / institucija koja je objavila poziv:Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva I vodoprivrede Republike Srbije  
 Tema (ciljevi / prioriteti programa): Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva I vodoprivrede Republike Srbije je raspisalo 

Konkurs za dodelu sredstava za izvođenje radova na zaštiti, uređenju i korišćenju poljoprivrednog zemljišta, odnosno 
nova investiciona i druga ulaganja koja obuhvataju: 

o kontrolu plodnosti obradivog poljoprivrednog zemljišta  
o izgradnju specifičnih građevinskih objekata kao protiveroziona mera (prijava do 15.05.2014.god.) 
o komasaciju (prijava do 20.06.2014.god.), 
o uređenje (revitalizaciju) poljskih puteva (prijava do 5.05.2014.god.), 
o izgradnju sistema za navodnjavanje (vodozahvat i/ili primarna mreža sa opremom koja se postavlja na 

primarnu mrežu za navodnjavanje) (prijava do 5.05.2014.god.), 
o nabavku nove opreme za navodnjavanje u 2014. godini (prijava do 1.09.2014.god.), 
o privođenje kulturi obradivog poljoprivrednog zemljišta (prijava do 15.05.2014.god.), 
o melioracija livada i pašnjaka (prijava do 15.05.2014.god.), 
o davanje u zakup obradivog poljoprivrednog zemljišta (prijava do 1.09.2014.god.), 
o studijsko-istraživačke radove i projekte u oblasti zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta od 

značaja za Republiku Srbiju (prijava do 5.05.2014.god.), 
o studijsko-istraživačke radove, programe i projekte u oblasti zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog 

zemljišta od značaja za jedinicu lokalne samouprave (prijava do 5.05.2014.god.),. 
 Aplikanti:Korisnici sredstava na osnovu ovog Konkursa mogu biti: 

o jedinica lokalne samouprave 
o fizičko lice; 
o poljoprivredna savetodavna i stručna služba: privredno društvo i preduzetnik 
o naučnoistraživačka organizacija: visokoškolska obrazovna institucija u oblasti  poljoprivrede i instituti u oblasti 

poljoprivrede koje je osnovala Republika Srbija; 
o ustanova: srednja i viša poljoprivredna škola i drugo pravno lice: manastir, crkva i zadužbina; 
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o privredno društvo i preduzetnik; 
o udruženje vodokorisnika; 
o zemljoradnička zadruga. 

 Finansiranje: Sredstva za realizaciju ovih radova obezbeđuje se iz budžeta RS u ukupnom iznosu od 1500000 dinara i 
u visini učešća do 100% 

 Rok za prijavu:U zavisnosti od namene sredstava od 05.05.2014. do 1.9.2014.Prijava na konkurs se podnosi na 
obrascu koji se može preuzeti u Upravi za poljoprivredno zemljište, Obilićev venac 9-11 III sprat kancelarija 30 odnosno 
IV sprat kancelarija 41, sa sajta Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. 
Prijave se šalju na adresu: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede – Uprava za poljoprivredno zemljište, 
Nemanjina 22-26, Beograd, sa naznakom „za konkurs-(navesti namenu ulaganja)“, za svaku namenu pojedinačno.  

 Internet adresa / email: http://www.mpsv.gov.rs    

 
Master stipendije KIC konzorcijuma 

 Naslov programa:Master stipendije KIC konzorcijuma  
 Donator / institucija koja je objavila poziv: Evropski institut za inovacije i tehnologiju (The European Institute of 

Innovation and Technology - EIT) 
 Tema (ciljevi / prioriteti programa): "Evropski institut za inovacije i tehnologiju (The European Institute of Innovation 

and Technology - EIT) je telo osnovano (Odlukom broj 294/2008. Evropskog parlamenta i Saveta EU), sa sedištem u 
Budimpešti, u Mađarskoj.Misija Instituta je da se obezbedi evropski održivi razvoj i obnovi inovacioni kapacitet EU. 
Evropski institut olakšava put od ideje do proizvoda, od labaratorije do tržišta, od studenta do preduzetnika. Da bi se to 
postiglo, Institut vrši spajanje visokog obrazovanja, istraživanja i biznisa, a kroz tzv. Zajednice znanja i inovacija 
(Knowledge and Innovation Communities - KICs). Jedna od takvih Zajednica znanja i inovacija je KIC InnoEnergy SE 
(Knowledge Innovation Community InnoEnergy Societas Europaea), koja je posebno posvećena inovacijama i održivoj 
energiji. KIC InnoEnergy SE je konzorcijum od preko 80 partnera (kompanija, istraživačkih instituta i škola biznisa), koji 
je pokrenuo sedam master programa u 16 obrazovnih ustanova širom EU"  

 Aplikanti:Pojedinci/studenti sa teritorije Republike Srbije 
 Internet adresa / email: http://www.youth.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=9258:master-stipendije-

kic-konzorcijuma&catid=72&Itemid=347  
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